

Для негайного оприлюднення
15 листопада 2006 р.

**УРЯД МАК-ГІНТІ МАЄ НАМІР ПІДСИЛИТИ
ЗАКОНОДАВСТВО У ГАЛУЗІ ПРАВ ЛЮДИНИ**
Доповнення, які спрямовані на деталізацію нової системи

ТОРОНТО — Уряд Мак-Гінті виступить із доповненнями щодо подальшого підсилення та тлумачення Закону № 107 (Закон про внесення змін та доповнень до Кодексу прав людини), як повідомив сьогодні міністр юстиції Майкл Брайант.

«Ми бажаємо закріпити провідну роль провінції Онтаріо у сприянні дотриманню прав людини, протидії дискримінації та захистові осіб вразливих категорій», - зауважив Брайант. - «Зміни та доповнення до Закону № 107, які запропоновано нам, є відповіддю на те, що ми почули у перебігу поточних переговорів, слухань у комітеті з законодавства та зустрічей з Барбарою Хол — головним комісаром Комісії провінції Онтаріо з прав людини. Запропонований закон дозволить зміцнити нашу систему захисту прав людини, яка діятиме швидше та дієвіше».

Ключові доповнення до Закону № 107 (Закон про внесення змін та доповнень до Кодексу прав людини, 2006 р.), містять:

- Гарантування цілого ряду засобів правової підтримки для осіб, що звертаються по допомогу до Трибуналу з прав людини провінції Онтаріо, включаючи створення нового Центру юридичного захисту прав людини, що фінансується державою.
- Підсилення повноважень Комісії щодо вивчення проблем прав людини, наділення її правом втручання до будь-яких справ, що розглядаються Трибуналом
- Зміцнення незалежності Комісії щодо права діяти на її власний розсуд та у інтересах суспільства. З цією метою буде передбачено підзвітність безпосередньо перед населенням провінції Онтаріо
- Роз'яснення повноважень Трибуналу щодо забезпечення процесуальної справедливості та сприяння прозорості ухвалення рішень
- Розробка системи критеріїв до призначення членів Комісії та Трибуналу на підставі особистих заслуг
- Скасування повноважень Трибуналу щодо визначення розміру та стягнення зборів
- Подовження терміну подання позовної заяви від шести місяців до одного року
- Врегулювання перехідних положень з метою забезпечення розгляду наявних скарг у відповідності до чинної системи.

«Я певен, що зміни та доповнення, які ми обговорюємо, уможливллять зміцнення системи захисту прав людини та сприятимуть їх дотриманню у провінції Онтаріо», - зауважила Хол. - «Закон дає нашій Комісії історичний шанс наблизитись до рішення значних системних питань з позицій профілактичного та стратегічного бачення. Я лишаюсь прихильницею принципів роботи у тісному контакті з міністром юстиції, головою Трибуналу та іншими учасниками розробки доповнень та змін до закону, а також до принципів плавного переходу на нову систему».

.../2

«Запропоновані зміни та доповнення забезпечать справедливість та вчасність процедури розгляду справ Трибуналом», - заявив Майкл Готтхейл, голова Трибуналу. - «Я маю намір, у разі ухвалення закону, по мірі подальшого просування уперед, проводити публічні консультації з питань регламенту та процедури Трибуналу».

«Ми аплодуємо урядові за те, що він не наполягав на поданні подальших доповідей з питань реформи у сфері прав людини, а визнав за краще перейти до конкретних дій», - сказала Мішель Шрайер, виконавчий директор Кризового центру Четем-Кент з надання допомоги жертвам сексуального насильства. - «Ці запропоновані доповнення та зміни забезпечать для жінок можливість вільного доступу до судового розгляду та захисту своїх прав.»

«Ці запропоновані доповнення та зміни просунуть нашу провінцію набагато ближче до створення ефективної, дієвої та доступної системи захисту прав людини в Онтаріо», - зауважила Рева Девінс, у минулому – член комісії з прав людини. - «Уряд гідний похвали за те, що він вдався до цих важливих кроків».

«Реформування нашої системи захисту прав людини відбувалося повільно, проте час безперервних досліджень вже вичерпано», - зауважив Радж Ананд, колишній головний комісар. - «Завдяки змінам та доповненням, що пропонуються, міністр юстиції спромігся заощадити роки досліджень, доповідей та рекомендацій. Мої оплески урядові Мак-Гінті за сміливість та рішучість здійснювати свідому та ефективну реалізацію прав людини».

Уряд Мак-Гінті — на боці найнезахищеніших мешканців провінції Онтаріо. Саме тому він пропонує модернізацію та зміцнення системи захисту прав людини у провінції Онтаріо, з метою поліпшення профілактики дискримінації та розгляду скарг більш справедливо та дієво.

До інших ініціатив відносяться:

- Ухвалення Закону про розширення можливостей доступу для мешканців Онтаріо — інвалідів, 2005 г.
- Створення робочої групи з роботи із жертвами злочинів на ґрунті ненависті, з метою розробки рекомендацій щодо поліпшення сприяння жертвам злочинів на ґрунті ненависті та запобіганню подальших переслідувань
- Подання законопроектів, які уможливили б, у разі їх ухвалення, систему поліцейського контролю та створення незалежного цивільного закладу з контролю застосування нової системи обліку скарг до поліції.

Контактні особи:
Грег Кроун
Міністерство юстиції
Приймальня міністра
(416) 326-1785

Брендан Кролі
Відділ зв'язків з громадськістю
(416) 326-2210

www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca

Телефонні довідки загального характеру: 416-326-2220 або 1-800-518-7901

Особи із слабким зором можуть зателефонувати за вищезазначеними телефонами
для прослуховування тексту цього документу

Телетайп: 416-326-4012

Цей документ перекладено 14-ма мовами.

Переклади незабаром будуть доступні за адресою: www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca